



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Τηλ 213.16.16.900
Fax 2103246165

Αθήνα 2.3.2010

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 79

Προς

- 1.- Ομοσπονδίες – Μέλη Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
- 2.- Νομαρχιακά Τμήματα Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη συνεδρίαση της 26 Φεβρουαρίου 2010, εκτιμώντας την αρνητική ένταση και εξέλιξη, την ανακοίνωση και νέων μέτρων, περικοπών και μείωσης του εισοδήματος, των αποδοχών, καθώς και την επιβάρυνση του κλίματος (με κάθε λογής σενάριο) στα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά δικαιώματα, αποφάσισε νέες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις.

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη σημερινή της συνεδρίαση αποφάσισε και εξειδίκευσε το πρόγραμμα δράσης ως εξής:

1. **8 Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας**, η Γραμματεία Γυναικών, πραγματοποιεί παρέμβαση για την Κοινωνική Ασφάλιση (συνολικά) με αιχμή τα όρια ηλικίας γυναικών (ειδικά) με οργάνωση πάνελ και συνέντευξη τύπου ώρα 11.30 στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ (Σταδίου 22).
2. **24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 16 Μαρτίου** με κεντρική απεργιακή συγκέντρωση στις 11.00 στην Πλατεία Κλαυθμώνος και στη συνέχεια πορεία.
3. Νέα απεργιακή κινητοποίηση σε συντονισμό και με τη Γ.Σ.Ε.Ε., που θα προσδιοριστεί μετά το συνέδριο της Γ.Σ.Ε.Ε. (με ανοιχτό το ενδεχόμενο και άμεσου συντονισμού στη βάση των εξελίξεων).

Τρεις ενδιάμεσες μορφές:

α.) Παράσταση – διάβημα στο Υπουργείο Οικονομικών για τα νέα μέτρα **αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 3/3/2010 και ώρα 13.00** με προσυγκέντρωση όλων των συνδικαλιστικών στελεχών (Δ.Σ. Ομοσπονδιών και Α΄βαθμίων Συλλόγων) στα γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στις 12.30.

β) Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. πραγματοποιεί παράσταση – διάβημα στο Υπουργείο Οικονομικών, τα Γραφεία της Ε.Ε. τη Δευτέρα 8 Μαρτίου και ώρα 13.00 (τόπος προσυγκέντρωσης το ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ).

γ) **ΤΕΤΑΡΤΗ 10/3/2010 ώρα 12.30** παράσταση – διάβημα στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου) όπου θα έχει κατευθυνθεί και το συλλαλητήριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Είναι αυτονόητο ότι άμεσα αρχίζει η πολιτικοσυνδικαλιστική και οργανωτική προετοιμασία, ενημέρωση, κινητοποίηση των Ομοσπονδιών, των Νομαρχιακών Τμημάτων, των Συλλόγων που στο Ομοσπονδιακό και Νομαρχιακό επίπεδο πρέπει να οργανωθούν, έως το τέλος της εβδομάδας, συσκέψεις.

Παράλληλα με δελτίο τύπου, συνεντεύξεις, ανακοινώσεις οι Ομοσπονδίες και τα Νομαρχιακά Τμήματα πρέπει να προβάλλουν τις νέες κινητοποιήσεις, αξιοποιώντας και το υλικό που έως τώρα έχει διαμορφωθεί από τις προηγούμενες.

Έως τις αρχές της επόμενης εβδομάδας θα έχετε στη διάθεσή σας και νέο υλικό (αφίσα – ανακοίνωση), για την υποστήριξη της νέας 24ωρης απεργίας.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η οργάνωση συγκεντρώσεων, συνελεύσεων στους χώρους εργασίας είναι απαραίτητη και παρά τη στενότητα του χρόνου εάν έγκαιρα ενημερωθούμε θα ανταποκριθούμε και με κλιμάκια από την Ε.Ε. και το Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα και δυναμική, συνεχίζουμε τον αγώνα για τα δίκαια και ενωτικά αιτήματα, προασπίζουμε όλοι και όλες δικαιώματα, αξιοπρέπεια, τη θέση μας.

8 ΜΑΡΤΙΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΥΝΑΙΚΑΣ – Συλλαλητήριο

16 ΜΑΡΤΙΟΥ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και συγκέντρωση

ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ, ΚΑΜΙΑ.

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΣ

ΗΛΙΑΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ